
 

BETOSAN s.r.o. – sanační a speciální materiály pro stavebnictví 

ČSN EN ISO 9001; ČSN EN ISO 14001; ČSN ISO 45001  
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ČOV PLZEŇ 
 

Objekt: Aktivační nádrž ČOV Plzeň 

Stavební 
zásah: 

Sanace aktivační nádrže v ČOV Plzeň (3400 m2) 

Popis Předmětem sanace byly stěny a dno aktivační nádrže v ČOV v Plzni. Jednalo se o cca 
3400 m2 plochy, která byla poškozena provozními kapalinami, fyzikálním a chemickým 
působením. Konstrukce stěn byly celoplošně převrstveny opravnými maltami 
s krystalizační přísadou, Dilatační spáry v podkladu byly přiznány a vytmeleny trvale 
pružným tmelem na bázi MS polymerů. Dno nádrže bylo opatřeno krystalizačním nátě-
rem. Všechny konstrukce byly opatřeny hydrofobní impregnací pro omezení vnikání 
vody do konstrukcí. Některé z přilehlých konstrukcí byly opatřeny ochranným vodou 
ředitelným epoxidovým nátěrem. 
Součástí byly následující aplikace materiálů dodávaných společností BETOSAN s.r.o. 
Nejprve byly všechny konstrukce očištěny pomocí VVP s mechanickým dočištěním. 
Dále byla provedena lokální sanace v místech, kde byl podklad poškozen do větší 
hloubky. 
Plošná sanace betonových konstrukcí stěn byla provedena za pomoci mechanického 
kotvení. To bylo provedeno sítí z čedičových vláken ARMOBET BW a vláknitých kotev, 
která má vyšší chemickou odolnost a není tedy nutné provádět její krytí v tloušťkách, 
které nejsou potřeba pro samotnou ochranu konstrukce. K vytvoření celoplošné vrstvy 
bylo využito reprofilační malty WATERFIX XP TH s krystalizační přísadou XYPEX 
ADMX C-1000. Po vyzrání byl povrch konstrukcí opatřen hydrofobní impregnací FOBI-
SIL extra W color, která dokáže také sjednotit mírně rozdílný vzhled na opravených 
konstrukcích. 
Dilatační spáry v konstrukcích stěn a dna byly vyplněny těsnícím provazcem a trvale 
pružným tmelem na bázi MS polymerů WODAFLEX tmel. 
Konstrukce dna byla opatřena těsnícím krystalizačním nátěrem XYPEX CONCEN-
TRATE. 
Přilehlé konstrukce byly opatřeny nátěrem EPOLIT W. 

Pozice: dodavatel materiálu 

Použité 
materiály: 

ARMOBET BW + vláknité kotvy, WATERFIX XP TH, FOBISIL extra W color,  
XYPEX CONCENTRATE, WODAFLEX tmel, EPOLIT W 

Rok 
realizace: 

2023 

 
 

    
 

Očištěné stěny připravené k sanaci   Instalace vláknitých kotev 
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Opravené konstrukce    Opravené konstrukce 
 

      
 

Opravené konstrukce    Vytmelení spáry MS polymerem 
 
 
Dále k dispozici: 
 

 
 
 

BETOSAN s.r.o., Na Dolinách 28, 147 00 Praha 

Obchodně-technická kancelář Nová Cesta 291/40, 140 00 Praha 4 

Tel./fax.: +420 241 431 212, tel.: +420 241 431 215 

E-mail: praha@betosan.cz, www.betosan.cz 

Společnost BETOSAN® s.r.o. byla založena roku 1992. Vzápětí po založení v roce 1992 se etablovala na stavebním trhu ČR 
jako největší tuzemský výrobce specializující se na sanační hmoty, speciální maltoviny, hydroizolační maltoviny a další produkty 
takzvané stavební chemie a své vedoucí místo si udržuje i nadále nejen objemem produkce, ale i šíří nabízených výrobků. V 
současné době je v nabídce firmy již více než 300 výrobků a nabídka se soustavně rozšiřuje. Při vývoji firma systematicky spo-
lupracuje s výzkumnými pracovišti v ČR i s největšími výrobci primárních surovin stavební chemie. Krom komplexní nabídky, 
technické podpory a dostupnosti výrobků je soustavná pozornost věnována udržení a dalšímu zlepšování kvality výrobků tak, 
abychom společnost plně dostála požadavkům vyplývajících z držení certifikátů ČSN EN ISO 9001 a ČSN EN ISO 14 001 i ČSN 
ISO 45001.  
BETOSAN® s.r.o. má v současné době přímé zastoupení ve více než 12 evropských zemích.  
Neměnným cílem společnosti je již více než 30 let snaha, aby BETOSAN® s.r.o. zůstal alternativou, ke které se partneři a zá-
kazníci obrátí vždy s důvěrou, že je nezklame, alternativou, kterou ocení. 

http://www.betosan.cz/wp-content/uploads/armobet_bw_TL.pdf
http://www.betosan.cz/wp-content/uploads/waterfix_xp_th_TL.pdf
http://www.betosan.cz/wp-content/uploads/wodaflex_tmel_TL.pdf
http://www.betosan.cz/wp-content/uploads/fobisil_extra_w_color_TL.pdf
http://www.betosan.cz/wp-content/uploads/epolit_w_TL.pdf

